



金水区花园路“建墙堵绿”

墙里脏,墙体破,市民说走在这儿真压抑

最近,本报陆续接到金水区不少市民反映,花园路丰产路附近围起了高墙,墙体破旧,广告也是破烂不堪,墙内垃圾成堆、杂草丛生,希望有关部门能够及时清理。

网友发帖表示不满

在本地一论坛,记者发现也有网友发帖反映此事,“河南省计算机中心及河南省生物研究所门口(花园路,丰产路与红专路段),原本是低矮的围墙和树林,虽然有点杂乱,可树茂草绿,也算可以。可改造后,竖起了高墙,少了绿色,没了通透,让人压抑。现如今,墙面破破烂烂,墙后杂草丛生,不堪入目”。

网友说,多年以来,郑州都是“拆墙透绿”,而金水区这一片却是“建墙堵绿”,实在让人搞不懂,而且严重影响了郑州的形象。

破旧墙体与繁华街道不协调

昨天上午,记者来到花园路丰产路附近,这里确实与别的路段不同。

路边竖起了一堵高墙,近2米高。“以前这里没有竖起墙,里面还有些花草草可以看,现在只能蒙着头往前走。”市民冯女士说,真是让人不舒服。

这段墙有近100米长,墙面上有不同隔断,每个隔断上都有公益广告或者商业广告,但是很多广告画已经破烂不堪了。

围墙里脏乱东西真不少

这里不仅墙体广告破乱,很多墙体本身也已经破损。

部分路过的市民告诉记者,天热的时候,墙内还不时发出臭味,而且墙内也比较脏。

记者透过一处围墙看到,围墙内荒草丛生,院内的小树被一些野草缠着,里面还有一些小棚子,生活垃圾成堆。

“垃圾应该清理走,这么重要的街道有这样脏乱情况不应该。”市民黄小姐建议。

办事处:也接到市民投诉

记者与丰产路办事处执法中队取得联系,工作人员告诉记者,近段时间他们也接到市民投诉,和涉及的单位进行了沟通,将破旧的墙体修复,更换广告。

“这里是拆迁工地,等待着建新的楼房,为了不影响市容才用铝塑板建墙。由于这个墙费用很高,所以允许他们做些广告。”工作人员说。对于市民反映墙内脏乱差的问题,他们也尽快向办事处反映。

晚报记者 董洪刚/文 廖谦/图



路边这种高围墙,在郑州市还真不多见。

紧挨着金水区委 姜寨大街占道 两三年了“涛声依旧”

近日,市民反映,在东风路姜寨的道路上,又出现了严重的占道经营,影响市民出行和生活。这种情况已经持续了两三年。

一到傍晚就变成集贸市场

每到傍晚,东风路姜寨的大街就变得异常热闹。卖服装、小饰品、快餐的把姜寨大街变成了“集贸市场”。市民郑先生说,从东风路转姜寨大街往北走有几个家属院,市民开车经过这里时,路已经变成了“单行”,甚至无法通过。

昨日,从这里经过的赵女士对姜寨大街占道也十分恼火。“我每天经过这200多米长的路需要15分钟,太痛苦了。”她说,还曾与占道经营的摊贩发生过争吵。

记者昨日在该路段看到,姜寨的大街上占道依然严重,仍无人管理。

据了解,从上周末开始的那几天,因天气原因和有关部门检查,姜寨大街上的占道问题得到改善,但很多时候占道商贩仍在与执法部门打“游击”。

离金水区委仅一路之隔

市民赵先生说,对于姜寨大街上的违章占道,他们也打过“区长电话”进行反映,但都是执法人员来撵撵就走了。记者也联系了金水区城市管理执法局,工作人员告诉记者,已经派人去看了。

但之后记者再次去查看时,占道依然。

“姜寨离东边的金水区委也就一路之隔,仅350米,也希望金水区能重视市内繁华区域的违章占道问题,对占道突出区域进行长期定点治理。”赵先生说。

晚报记者 李萌